

# МЕСІНГ У ОСТАПІВЦІ

Літо - це пора відпусток, подорожей, зустрічей. Саме влітку традиційно зустрічаються однокласники, щоб побачитись, згадати про шкільні роки. Інколи таке спілкування дає матеріал для краєзнавчого пошуку. Саме так до наших рук потрапила інформація про перебування «відомого телепата, гіпнотизера і ясновидячого» Вольфа Григоровича Месінга в Остапівці.

Він загадкова людина, але всі ми щось про нього знаємо. Хтось за матеріалами журнальних статей, хтось - телесеріалів, а дехто і з особистого досвіду...

Восени 2010 року відбулась зустріч випускників Остапівської школи. Як і годиться, всі спілкувались, згадували минуле. Якось буденно мова зайшла також і про гастролі Вольфа Месінга у їх рідному селі.

Присутні на зустрічі однокласники: Чича Юрій Іванович 1946 р.н., - тепер полтавський бізнесмен, Гречка Василь Іванович - голова профспілки Далекосхідного флоту Росії, Рожко Юрій Миколайович - лікар з Брянська та й багато інших - усі добре пам'ятають ту подію.

На той час вони були ще зовсім дітьми - учнями 5 чи 6 класу. Орієнтовно це відбулося з 1959 по 1961 роки.

Тоді до них в село приїхав з виступом відомий гіпнотизер. До місцевого сільського клубу зійшло багато людей. Виступ розпочався. Шоу Месінга складалось з двох частин - у першій він виявляв людей більш схильних до дії гіпнозу, для чого він використовував різні психологічні прийоми, багато спілкувався з людьми. Манера спілкування у нього була ду-

же інтелігентна, коректна і дуже стримана; підкреслено заперечувався окультизм, говорилося про матеріалістичні витоки його мистецтва.

Друга частина була найяскравішою частиною видовища. Тут було, зокрема, відгадування прізвищ, імен та по батькові присутніх. На сцені вивішувалась абетка, Месінг брав глядача за руку і, контролюючи пульс, проводив указкою по літерах абетки, встановлюючи, таким чином, потрібні літери. Крім того, він відповідав на різні складні завдання. Правильні відповіді попередньо записувались на папері, щоб можна було все відразу перевірити.

Під час виступу Месінг також пропонував ставити йому завдання силою власної думки. Руку підняв Рожко Юрій. Отримавши дозвіл, він піднявся і подумки дав наказ: зняти плащ з Миколи Рожка (свого батька) і вдягнути на плечі Москаленка Павла Гнатовича - доброго знайомого своєї родини. Відомий телепат повністю виконав завдання.

Потім він запросив на сцену Рожка Ю.М., де піддавав гіпнозу і примушував, входячи в різні образи співати, танцювати і т.п. Події того вечора відклалися в пам'яті дітей на все життя...

Ця історія виглядає на перший погляд просто неймовірною. Дійсно, чи міг Вольф Григорович опинитися з гастроллями у маленькій і далекій Остапівці?..

Відомо, що саме в той час відомий телепат потрапив у немилість до всосильного Хрущова. Серед причин опали називають різне. Найекзотичнішою виглядає версія про буцімто відмову Месінга брати участь

в акції виносу тіла Сталіна з мавзолею. У будь-якому випадку, результату чекати довго не довелося. Відомий своєю імпульсивністю Микита Сергійович примусив керівництво Вольфа не давати йому участі у концертах у великих містах СРСР, а тільки в сільських райцентрах провінції.

Отже, як бачимо, немає нічого аж надто неймовірного в тому, що відомому «артисту оригінального жанру» довелося виступати у наших краях.

А гастрольною діяльністю Месінг охопив величезні простори: він виступав по всьому СРСР - від Карпатських сіл до кишлаків Узбекистану... Недарма його життєвий шлях знайшов широке відображення у кінематографі. У відомому фільмі «Операція И та інші пригоди Шурика» героїня актриси Наталії Селезневої промовила фразу: «Саша, так ви ж телепат! Вольф Месінг!».

Що ж до Остапівки - так, вона не виняток. Звичайно, «перший радянський екстрасенс» виступав і по інших селах і містечках нашого району. На сьогодні ми маємо свідчення про те, що самі тоді (біля 1961 року) у Миргороді бачили афіші про виступ Месінга.

І насамкінець зазначимо, що перебування Вольфа Месінга на Миргородщині - це лише малий епізод дуже багатогранної та цікавої історії нашого краю. Давайте будемо її берегти і пам'ятати.

**Ярослав МОСКАЛЕНКО,**  
вчитель історії, керівник пошукового загону «Славія».

## Свято мильних бульбашок

От і літо закінчується. На згадку про нього у Трудолюбівському садочку «Дзвіночок» була проведена розвага «Свято мильних бульбашок»

Незвичну картину можна було побачити на дитячому майданчику. Радість та дзвінкий сміх дітлахів, веселі ігри... і безліч мильних бульбашок навкруги!

До речі, видування мильних бульбашок - корисна вправа для формування видиху та покращення роботи діафрагми.

Свято вдалося сповна! Заряд позитиву отримали не лише діти, але й дорослі, адже було справді весело. Дитяча музика, змагання з метою, хто надме найбільшу бульбашку, хто перший пройде по «містку», надимаючи бульбашки, у кого пишніша піна буде - усе це надовго залишиться в пам'яті усіх присутніх на цьому святі.

**Олена КУЛЬЧЕНКО,**  
вихователь д/с «Дзвіночок» (с. Трудолюб).



### «ПРАПОР ПЕРЕМОГИ»

#### ЗАСНОВНИК:

Миргородська районна рада.

Директор

Михайло БОЦУЛА

#### ТЕЛЕФОНИ:

директора-(факс)/05355/5-27-80;

загальний -5-66-31;

бухгалтерії -5-31-15.

Регістраційне свідоцтво

ПЛ №899-156 ПР від

14.08.2009 р.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 37600,

м. Миргород, вул.

Кашинського, 21.

prapor\_peremogi@bigmir.net

р/р №26000174257 у ВАТ ПОД

«Райффайзен Банк Аваль»

МФО 380805 ІК 36475336

**ТОВ «Промінь-Приват» закупає в необмеженій кількості гарбузи по ціні 250 грн. за 1 тонну.**